Agenda MR-vergadering dinsdag 17 september 2024

Cursus van RMU voor de MR.  
Doel van de MR: de belangen van ouders en werknemers zijn van belang. Belanghebbende groep van de MR zijn de kinderen.  

1. Opening door Martine 
Rouleren van de opening. Martine leest voor uit het Dagboekje ‘Zij lacht’ 

2. Agenda 
Doornemen van de agenda. Geen bijzonderheden. 

3. Notulen en actiepunten 
Bespreken van de notulen.  

4. Terugkoppeling GMR 
21 oktober is de eerste GMR.
 
5. Info directie 
a. Bespreken: Notitie gebruik Bijbelvertalingen 
HSV: notitie is bijgevoegd.  Er moet voldoende draagvlak zijn. Iemand van de MR moet daaraan deelnemen. Françoise neemt hieraan deel. 
b. Bespreken: Rooster schoolbezoeken Houten 2024-2025 
Vraag voor Martine en Françoise om de leerkrachten te bezoeken. Geen beoordelende taak maar meer een belangstellende taak. Beide gaan hier deel aan nemen. Per jaar maakt Bas een overzicht van de leerkrachten die bezocht gaan worden.
c. Kinderopvang: Er is contact met BSO ‘Plezier’. Plezier wil een tweede locatie in de buurt van de Johannes Bogermanschool.  Bas heeft hen ook doorverwezen naar het vertrouwde dorp. De vraag is of er ergens ruimte is in de buurt voor een nieuwe BSO. Er is een enquête geweest voor belangstelling voor naschoolse opvang. Hier wil een grotere groep gebruik van maken ten opzichte van de vorige enquête. Als school willen we meedenken maar niet verantwoordelijk zijn. Ons doel is dan ook meedenken en verwijzen. We zoeken een ouder buiten de MR die hier over mee wil denken.
Is er ook een plek bij Françoise haar nieuwe huis in de buurt? Website Houtensewetering.nl. Misschien kan ook daar een tweede locatie gevestigd worden?  

Instemming: Schoolgids 24-25 
Voorproces is al genomen. Matty heeft een aantal punten die ze mailt naar Bas. We hebben instemming gegeven voor de nieuwe schoolgids. 


Overige zaken:
Op woe 25 september is er op school een informatieavond voor personen die geïnteresseerd zijn in de directeursfunctie van onze school. Matty neemt deel als MR lid aan de informatieavond. 
Judith heeft zich om persoonlijke redenen ziek gemeld. Gelukkig was Dirkje direct bereid haar te vervangen.

6. Rondvraag 
Volgende vergaderpunt:  
LIC: lokale  identiteit commissie verkennen en onderling bespreken 

7. Data volgende vergaderingen 
4 keer jaar 
De volgende MR vergadering is: 10 december 19:30 uur 
Nog in te vullen:
X Maart 
X Juni  

8. Sluiting 
Martine

Volgende keer 10 december:
Opening: Heleen 

